
学生による授業評価アンケート（質問項目）

Ａ　あなたの授業の取り組み方についてお聞きします。(4問)

　  (1) この授業を履修した理由を、一つ選んでください。

　　　　　１　卒業・資格必修　　　　　２　シラバスの内容　　　　 ３　担当教員で判断

　　　　　４　時間割の都合　　　　　　５　その他

　　　　　注)「その他」を選択した場合、その内容をマークシート下段の枠内に書いてください。

　  (2) あなたは、遅刻することなくこの授業に出席していますか。

　　　　　１　している　　　　　　　　２　ほぼしている　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまりしていない　　　　５　まったくしていない

　  (3) あなたは、授業中に私語や携帯電話の操作などせず集中して受講していますか。

　　　　　１　している　　　　　　　　２　ほぼしている　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまりしていない　　　　５　まったくしていない

　  (4) あなたは、積極的に質問・発言したり協力し課題に取り組んだりしていますか。

　　　　　１　している　　　　　　　　２　ほぼしている　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまりしていない　　　　５　まったくしていない

Ｂ　教員の授業の進め方についてお聞きします。(6問)

　  (5) 教員の話し方（言葉・大きさ・速さなど）は適切だと思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　  (6) 教員は、わかりやすい授業をしていると思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　  (7) 教員は、学生の質問・発言・発表などができるように配慮していると思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　  (8) 教員は、授業時間の私語や迷惑行為に対して適切な処置をとっていると思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　  (9) 教員は、学生の理解度を確認しながら授業を進めていると思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　 (10) 教員は、遅刻することなくきちんと90分授業をしていますか。

　　　　　１　している　　　　　　　　２　ほぼしている　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまりしていない　　　　５　まったくしていない

Ｃ　授業の成果についてお聞きします。(3問)

　 (11) あなたは、この授業の到達目標を達成できると思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　 (12) この授業で、今後社会生活に有用な情報や知識が得られていると思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　 (13) この授業を受けて、関連する分野にますます興味がわきますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない



学生による授業評価アンケート（質問項目）

Ｄ　演習授業についてお聞きします。(演習科目のみ、2問)

　 (14) この授業を通して、技術や実践力が身についていると思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

　 (15) 演習のための設備や機器(PCを含む)などは、適切だと思いますか。

　　　　　１　大いにそう思う　　　　　２　そう思う　　　　　　　 ３　どちらともいえない

　　　　　４　あまり思わない　　　　　５　まったく思わない

Ｅ　その他、気づいたことがあれば、マークシート下段の枠内に書いてください。



全データ数
1 2 3 4 5

質問 １を選択 ２を選択 ３を選択 ４を選択 ５を選択 無効マーク 合計 平均
数 1842 408 97 173 50 34 2604
％ 70.7% 15.7% 3.7% 6.6% 1.9% 1.3% 100.0%
数 1720 500 222 70 55 37 2604 4.46
％ 66.1% 19.2% 8.5% 2.7% 2.1% 1.4% 100.0%
数 1187 846 373 114 44 40 2604 4.18
％ 45.6% 32.5% 14.3% 4.4% 1.7% 1.5% 100.0%
数 869 880 579 173 60 43 2604 3.91
％ 33.4% 33.8% 22.2% 6.6% 2.3% 1.7% 100.0%

A(2)～A(4)合計 数 3776 2226 1174 357 159 120 7812 4.18
％ 48.3% 28.5% 15.0% 4.6% 2.0% 1.5% 100.0%
数 1191 964 290 91 31 37 2604 4.24
％ 45.7% 37.0% 11.1% 3.5% 1.2% 1.4% 100.0%
数 1083 942 392 111 37 39 2604 4.14
％ 41.6% 36.2% 15.1% 4.3% 1.4% 1.5% 100.0%
数 1003 1004 438 95 27 37 2604 4.11
％ 38.5% 38.6% 16.8% 3.6% 1.0% 1.4% 100.0%
数 992 1019 411 101 43 38 2604 4.10
％ 38.1% 39.1% 15.8% 3.9% 1.7% 1.5% 100.0%
数 1015 933 443 137 39 37 2604 4.07
％ 39.0% 35.8% 17.0% 5.3% 1.5% 1.4% 100.0%
数 1491 745 274 33 18 43 2604 4.43
％ 57.3% 28.6% 10.5% 1.3% 0.7% 1.7% 100.0%

Ｂ合計 数 6775 5607 2248 568 195 231 15624 4.18
％ 43.4% 35.9% 14.4% 3.6% 1.2% 1.5% 100.0%
数 794 1130 519 92 22 47 2604 4.01
％ 30.5% 43.4% 19.9% 3.5% 0.8% 1.8% 100.0%
数 1042 1030 397 65 26 44 2604 4.17
％ 40.0% 39.6% 15.2% 2.5% 1.0% 1.7% 100.0%
数 885 962 545 122 42 48 2604 3.99
％ 34.0% 36.9% 20.9% 4.7% 1.6% 1.8% 100.0%

Ｃ合計 数 2721 3122 1461 279 90 139 7812 4.06
％ 34.8% 40.0% 18.7% 3.6% 1.2% 1.8% 100.0%
数 338 376 146 27 12 156 1055 4.11
％ 32.0% 35.6% 13.8% 2.6% 1.1% 14.8% 100.0%
数 332 341 165 32 15 170 1055 4.07
％ 31.5% 32.3% 15.6% 3.0% 1.4% 16.1% 100.0%

Ｄ合計 数 670 717 311 59 27 326 2110 4.09
％ 31.8% 34.0% 14.7% 2.8% 1.3% 15.5% 100.0%
数 13942 11672 5194 1263 471 816 33358 4.15
％ 41.8% 35.0% 15.6% 3.8% 1.4% 2.4% 100.0%
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